11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.05.2009 13:40:37

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 08.05.2009 19:25:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90548/answer/90575




YBaxkaemas Mpuna! B Baiem cnydae moka3aHO ollepaTUBHOe JiedeHUe, KOTOpoe Heo0X0IuMO
BBITIOJTHUTD [0 2X-JIETHET0 Bo3pacTa. [locsie 3TOro B iMUKe MOTYT HaCTyNIUTh HeoOpaTUMbIe SIBIEHUS.
Ynauu.



